
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: https://stuservis.ru/otvety-

na-bilety/361591 

Тип работы: Ответы на билеты

Предмет: Логистика

1. Назовите эксплуатационные показатели, влияющие на производительность автомобиля.
2. Как определить необходимое количество автомобилей на маршруте для освоения заданного объема
перевозок.
3. Покажите зависимость производительности грузового автомобиля от длины ездки с грузом.
4. Объясните сущность «Челночного метода» организации работы автомобильных поездов.
5. Перечислите основные виды дорожно-транспортных происшествий.

1. Назовите эксплуатационные показатели, влияющие на производительность автомобиля.
На эффективность эксплуатации грузовых автомобилей большое влияние оказывают технико-
эксплуатационные показатели работы автотранспортного предприятия (АТП), которые можно разбить на
три группы:
1. Показатели производственной мощности автомобильного парка, определяющие его провозные
способности (списочный состав и грузоподъемность подвижного состава);
2. Показатели использования производственной мощности автомобильного парка, изменение которых не
влияет на производительность подвижного состава, рассчитанную на 1 км общего пробега (коэффициент
выпуска автомобилей на линию, время работы автомобилей на линии, техническая скорость движения,
время простоя под погрузочно-разгрузочными работами, расстояние перевозки грузов);

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: https://stuservis.ru/otvety-

na-bilety/361591 
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